

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 09/2008****ΑΠΟΦΑΣΗ 162/2008**

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 27η Μαρτίου 2008, ημέρα Πέμπτη και ώρα 8:00 μ.μ., στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δημαρχιακού Καταστήματος της οδού Αριστομένους αριθμός 28, συνέρχεται στην 9η/2008 συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 21-03-2008 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Καρατζέας Παναγιώτης, Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αθανασόπουλος Κων/νος, 3) Αλευράς Διονύσιος, 4) Γιαννακούλας Γρηγόριος, 5) Γουρδέας Ανδρέας, 6) Δικαιουλάκος Βασίλειος, 7) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 8) Ηλιόπουλος Ιωάννης, 9) Ηλιόπουλος Παναγιώτης, 10) Καμβυσίδης Ιωάννης, 11) Κλειδώνας Θεοφάνης, 12) Κουδούνης Αργύριος, 13) Κουρκουτάς Γεώργιος, 14) Λαγανάκος Γεώργιος, 15) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 16) Μπάκας Ιωάννης, 17) Μπασακίδης Νικόλαος, 18) Νταγιόπουλος Γεώργιος, 19) Οικονομάκου Μαρία, 20) Πολίτης Δημήτριος, 21) Σπίνος Γεώργιος, 22) Τσακαλάκου Σταυρούλα και 23) Τσερώνης Κων/νος (προσέλευση στην υπ' αριθμ. 164 απόφαση).

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα, οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. 1) Κοσμοπούλος Βασίλειος, 2) Μπάκας Δημήτριος, 3) Παπαμικρούλης Παναγιώτης και 4) Ράλλης Γεώργιος.

Στην συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης όλοι οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων επειδή στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνονται θέματα που αφορούν στα εν λόγω Τοπικά Διαμερίσματα. Από αυτούς παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων: 1) Αντικαλάμου κα Αργυροπούλου Βασιλική, 2) Αρτεμισίας κα Βασιλάκη Γεωργία, 3) Νέδουσας κ. Βεργινάδης Νικήτας, 4) Ελαιοχωρίου κ. Κούτρος Χρήστος, 5) Αλαγονίας κ. Μέλιος Ιωάννης, 6) Σπερχογείας κ. Περρωτής Παναγιώτης, 7) Ασπροχώματος κ. Σπανός Αντώνιος και 8) Καρβελίου κ. Χρυσομάλης Ιωάννης, ενώ δεν παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων: 1) Πηγών κ. Αλάμαρας Πέτρος, 2) Λαδά κ. Βουτσής Γεώργιος, 3) Λεϊκών κ. Βρυώνης Φώτιος, 4) Μ. Μαντίνειας κ. Κουμουνδούρος Νικόλαος και 5) Βέργας κ. Χειλάς Ευάγγελος.

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε, σύμφωνα με την υπ' αριθ. 39/2007 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, και ο επικεφαλής του συνδυασμού «Δημοτική Αγωνιστική Κίνηση Καλαμάτας» κ. Νικόλαος Διασάκος, ο οποίος δεν παραβρίσκεται.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Καλαμάτας κ. Παναγιώτης Κουτσογιαννόπουλος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης παρουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα.

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Μετάβαση αντιπροσωπίας του Δήμου Καλαμάτας στην πόλη Ξιάν της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας στο πλαίσιο της προετοιμασίας αδελφοποίησης των δύο πόλεων.

Εισηγούμενος το θέμα ο Αντιδήμαρχος κ. Μπασακίδης Νικόλαος, του οποίου εισήγηση (αριθμ. πρωτ. 6758/27-3-2008) υπήρχε στο φάκελο του θέματος προς ενημέρωση, λέει τα εξής:

ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ: Κύριοι συνάδελφοι στην προηγούμενη συνεδρίασή του το Δημοτικό μας Συμβούλιο αποφάσισε και ενέκρινε το Πρωτόκολλο Πρόθεσης του Δήμου Καλαμάτας και του Δήμου Σιάν της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας, για την αδελφοποίηση των δύο πόλεων.

Στο πλαίσιο της ανάληψης των πρωτοβουλιών και της προώθησης των διαδικασιών για την αδελφοποίηση αυτή, το Γραφείο Εξωτερικών Υποθέσεων της Δημοτικής Λαϊκής Δημοκρατίας της Σιάν, απέστειλε πρόσκληση έτσι ώστε αντιπροσωπεία του Δήμου Καλαμάτας να παρακολουθήσει την 12<sup>η</sup> Έκθεση Επενδύσεων και Εμπορίου για συνεργασία μεταξύ Ανατολικής και Δυτικής Κίνας στην πόλη. Θεωρώντας λοιπόν ότι ο Δήμος θα πρέπει να ανταποκριθεί στην πρόσκληση αυτή, διότι η πρόθεσή μας για την ολοκλήρωση της διαδικασίας αδελφοποίησης είναι η ανάληψη όλων των δυνατών πρωτοβουλιών και μάλιστα όταν μία τέτοια πρωτοβουλία έρχεται από την αντιπέρα όχθη, από την άλλη πλευρά, από την πόλη της Σιάν, προτείνεται να επισκεφτεί την συγκεκριμένη έκθεση αντιπροσωπεία από το Δήμο η οποία αποτελείται από εμένα, την κα Κουράκλη και την κα Μήτρου Διευθύντρια Δημοσίων Σχέσεων & Επικοινωνίας της ΔΕΠΑΚ, η οποία αντιπροσωπεία εκτός των άλλων, εκτός της συμμετοχής της στο φόρουμ, στην έκθεση, να προβάλει τον Δήμο και την ευρύτερη περιοχή και να ξεκινήσει τις διεργασίες εκείνες που απαιτούνται έτσι ώστε να ολοκληρωθεί στο εγγύς μέλλον η αδελφοποίηση, προωθώντας συνεργασίες στον πολιτιστικό τομέα, στον οικονομικό τομέα, στον εκπαιδευτικό και στον αθλητικό.

Ζητείται λοιπόν από το Σώμα, από το Δημοτικό Συμβούλιο, η κάλυψη των εξόδων αυτής της μετακίνησης όπως ο νόμος προβλέπει.

Το ταξίδι, η αναχώρηση των μελών της αντιπροσωπείας θα γίνει από την Καλαμάτα την Τετάρτη 2 Απριλίου. Θα ξεκινήσουμε την Πέμπτη 3 Απριλίου το πρωί από την Αθήνα θα φτάσουμε την Παρασκευή το μεσημέρι στην πόλη της Σιάν, είναι ένα πολύ μεγάλο ταξίδι διάρκειας 18 ωρών, και θα επιστρέψουμε με τις κινεζικές αερογραμμές, την Air China, την Πέμπτη 10 Απριλίου αναχωρώντας από την Κίνα την Τετάρτη 9 Απριλίου.  
Σας ευχαριστώ.

Με την ολοκλήρωση της εισήγησης του Αντιδημάρχου κ. Μπασακίδη, η διαδικασία συνεχίζεται με διαλογική συζήτηση ως εξής:

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ.: Καταρχάς εγώ έρχομαι να κάνω μία δήλωση γιατί πιστεύω ότι, όχι ότι είμαι αντίθετος γενικά περί της αδελφοποίησης, αλλά η πολιτική μου διαίσθηση λέει ότι όσο πηγαίνουμε προς τους ολυμπιακούς αγώνες θα έχουμε προβλήματα στο θέμα των ανθρωπίνων δικαιωμάτων σχετικά με την Κίνα. Πιστεύω και απεύχομαι να εμπλακούμε σ' αυτή τη διαδικασία και σα χώρα. Πιστεύω ότι θα οξυνθούν τα πράγματα. Ήδη η Ευρωπαϊκή Ένωση καλεί επίσημα τον διωχθέντα από την Κίνα και από το Θιβέτ Δαλάι Λάμα να συναντηθεί στην Ευρωπαϊκή Ένωση και εκφράζω κ. Δήμαρχε την ανησυχία μου και πιστεύω ότι πρέπει να είμαστε πάρα πολύ προσεκτικοί.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Θέλω καταρχήν να ευχαριστήσω την Κυβέρνηση της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας, την Τοπική Κυβέρνηση και τη Δημοτική Αρχή της Σιάν για το γεγονός ότι σε κλίμα ισοτιμίας τα δύο Δημοτικά Συμβούλια, της Σιάν και του Δήμου Καλαμάτας συναποφασίσαμε για την αδελφοποίηση των δύο πόλεων με την μακρόχρονη ιστορία του. Είναι πολύ μεγάλη τιμή για την πόλη της Καλαμάτας αγαπητοί συνάδελφοι, να εκπροσωπεί τις ελληνικές πόλεις. Υπενθυμίζω ότι την Τουρκία την εκπροσώπησε η Κωνσταντινούπολη, για να καταλάβετε τα μεγέθη, μία πόλη η οποία πληθυσμιακά είναι ισότιμη περίπου με την Σιάν. Η Σιάν είναι η πόλη των 50 Πανεπιστημίων, η πόλη της τέχνης, η πόλη που έχει δώσει το όνομά της στο Σινικό Τείχος και στην Κίνα. Δεν έχει όμως καμία σημασία ιδιαίτερη αυτό αφού και εμείς είμαστε μία πόλη και μία περιοχή η οποία έχει προσφέρει πολλά στον παγκόσμιο πολιτισμό.

Ευχαριστώ λοιπόν ειλικρινά για το γεγονός ότι στο Δημοτικό Συμβούλιο της Σιάν λήφθηκε μία απόφαση για τη συνεργασία με τη δική μας πόλη, γι' αυτό και πρέπει να καταβάλλουμε προσπάθεια, έχω πει και άλλη φορά ότι οι δυνάμεις μας είναι μικρές, να μην πάμε σε μία αδελφοποίηση, δεν θα κάνουμε πιθανότατα άλλη αδελφοποίηση στη θητεία μας, γιατί μπορεί να έχει δίκιο για τις αδελφοποιήσεις πομφόλυγες ο κ. Ηλιόπουλος, έχουνε γίνει και στο παρελθόν και δεν τις θυμόμαστε, αλλά αυτό αγαπητοί συνάδελφοι είναι κάτι το εντελώς διαφορετικό το οποίο πρόκειται να γίνει.

Οι τρεις λοιπόν εδώ, ο Αντιδήμαρχος, η κας Κουράκλη, θα εξηγήσω, και η κα Μήτρου, θα λειτουργήσουν ως προπομποί της μεγάλης αποστολής η οποία δεν θα είναι πρωτίστως πολιτική θα είναι κύρια οικονομική αποστολή.

Προσδιορίσαμε τους στόχους.

Κοιτάξτε, έχουμε πάρει ομόφωνη απόφαση ως Δημοτικό Συμβούλιο για να υπογράψουμε το Πρωτόκολλο Πρόθεσης και το Πρωτόκολλο υπογράφτηκε και από εμάς και από το Δημοτικό Συμβούλιο της Σιάν. Αρχίζει λοιπόν η υλοποίηση. Η πρώτη φάση της υλοποίησης είναι να ανταποκριθούμε στην πρόσκληση της Σιάν και να πάνε οι τρεις εκπρόσωποί μας ως προπομποί. Προσδιορίσαμε τους στόχους. Τι επιδιώκουμε με τη συγκεκριμένη ενέργεια, με την οποία θα φροντίσουμε να υπάρξει και το μικρότερο δυνατό κόστος, δηλαδή να έχουμε και χορηγίες. Σας το λέω ευθέως. Επειδή έχουμε, πρώτον, να προβάλουμε τον πολιτισμό της περιοχής διότι η Καλαμάτα πρέπει να λειτουργήσει ως η πόλη έκφραση της ευρύτερης περιοχής, δηλαδή μία ώρα απόσταση χρόνο όλα αυτά τα οποία είναι μία ώρα απόσταση από εδώ πρέπει να τα προβάλλουμε, να προβάλουμε όπου μπορεί να πάει ένας επισκέπτης μένοντας το βράδυ στην Καλαμάτα σε μία –μιάμιση ώρα, τον πολιτισμό μας, την Αρχαία Μεσσήνη, τον Επικούρειο Απόλλωνα, τα παλάτια του Νέστορα, μέχρι την Ολυμπία και μέχρι τον Μυστρά και αυτά πρέπει να τα προβάλλουμε αξιόπιστα με την παρουσία των ειδικών, εννοώ καθηγητών Πανεπιστημίου στον τομέα της Αρχαιολογίας, ανθρώπων που έχουν ασχοληθεί με τις ανασκαφές. Και πρέπει μαζί της η αποστολή αυτή να έχει τεκμήρια για τον πολιτισμό της περιοχής. Ξέρετε, θέλονται οι Κινέζοι γιατί είναι εκφραστές του άλλου πολιτισμού, του ανατολικού πολιτισμού και θέλουν εκφραστές του άλλου πολιτισμού και θεωρούν εμάς σε ένα σημαντικό βαθμό του εκφραστές του δυτικού πολιτισμού.

Ο πρώτος στόχος είναι ο πολιτιστικός που συνδέεται με το δεύτερο στόχο, προσδιορίστηκαν οι στόχοι, που είναι ο τουριστικός.

Ξέρετε μέχρι το 2010 η ευρύτερη περιοχή της Μεσσηνίας θα έχει εκατοντάδες κλίνες και θα μπορούμε να υποδεχθούμε πολύ περισσότερους επισκέπτες απ' ότι σήμερα. Η πόλη της Καλαμάτας το 2010 θα έχει πέντε (5) ακόμα μεγάλες ξενοδοχειακές μονάδες και πρέπει να υποστηρίξουμε την προσπάθεια αυτή με τη συμμετοχή εκπροσώπων της τουριστικής αγοράς.

Στον οικονομικό τομέα πρέπει να προταχθεί το προϊόν το οποίο προβάλλουμε εδώ και είναι εξαιρετικά αγαπητό στην Κίνα, μου δόθηκε η ευκαιρία να το διαπιστώσω και με την παρουσία εδώ του Υφυπουργού των Εσωτερικών και 2-3 φορές που ήρθε και ο Πρεσβευτής, είχε την καλοσύνη να έρθει ο Πρεσβευτής της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας εδώ, το λάδι.

Αναφέρομαι στο λάδι και θα υπάρξει μία συνεργασία και με τους τυποποιητές και με τους εξαγωγείς και με την ΕΑΣ ώστε αν έχουμε τα καλλίτερα δυνατά αποτελέσματα.

Έρχομαι στον εκπαιδευτικό τομέα. Μίλησα με τον Πρόεδρο του Πανεπιστημίου, επειδή υπάρχει ήδη έδρα Νεοελληνικού Πολιτισμού και Γλώσσας στο Πανεπιστήμιο του Πεκίνου είναι μία μοναδικής τάξεως ευκαιρία, και χαίρομαι διότι το Πανεπιστήμιο το δέχεται, να προτείνουμε στους φίλους μας του Κινέζους τη λειτουργία στο Πανεπιστήμιό μας μιας σχολής Ασιατικών Σπουδών ξεκινώντας από το Τμήμα των Κινεζικών Σπουδών, κινεζικός πολιτισμός και κινεζικής γλώσσα, δεν το έχει κανένα Πανεπιστήμιο στην Ελλάδα. Είναι κάτι το εξαιρετικά ελκυστικό, υπάρχει πολύ μεγάλη ζήτηση για σπουδές που έχουν ως θέμα, έχουν σχέση με τη χώρα αυτή των 2 δισεκατομμυρίων ανθρώπων που πρόκειται να παίξει πολύ μεγαλύτερο ρόλο στο άμεσο μέλλον απ' αυτό που παίζει σήμερα.

Και βεβαίως, να κλείσω, υπάρχει και η εμπειρία η δική μας η μεγάλη με τους σεισμούς, τα ζητήματα της αποκατάστασης, υπάρχει ένα ιστορικό στέλεχος του Δήμου εδώ, εξαιρετικό στέλεχος, η κα Κουράκλη που νομίζω εξαιρετικά αξιόπιστα και με το υλικό το οποίο έχει συγκεντρώσει θα μπορέσει να βοηθήσει. Είναι κάτι σημαντικό αυτό το οποίο έγινε και θα μπορέσουμε να το παρουσιάσουμε σε μία χώρα η οποία έχει τα ανάλογα προβλήματα.

Αυτοί είναι οι πέντε στόχοι. Οι προπομποί μας πηγαίνουνε εφοδιασμένοι, οπλισμένοι και ζητείται σήμερα από το Δημοτικό Συμβούλιο να εγκρίνει τα χρήματα τα οποία προβλέπονται από τη νομοθεσία που διέπει τις αδελφοποιήσεις, δηλαδή, γιατί ένα μέρος του κόστους καλύπτεται από τον προϋπολογισμό της τοπικής Κυβέρνησης της Σιάν, οι 3 ημέρες της διαμονής, αλλά πρέπει να μείνουν και 2 ημέρες παραπάνω να περιμένουν το αεροπλάνο στο Πεκίνο δεν υπάρχει εναλλακτική λύση για να γυρίσουν. Περί αυτού πρόκειται. Θα υπάρξει, σας το έχω υποσχεθεί αυτό, όχι "υποσχεθεί" είναι υποχρέωση αλίμονο ας τραβήξουμε μόνοι μας αυτό το δρόμο. Δεν φτάνουν ούτε συντεταγμένες οι μεσσηνιακές δυνάμεις για να πάμε, χρειαζόμαστε υποστήριξη πολύ μεγαλύτερη γι' αυτό και αύριο ανεβαίνω στην Αθήνα, ένα από τα θέματα της αντζέντας στη συνάντηση με τον Υπουργό των Εσωτερικών τον κ. Παυλόπουλο που θα γίνει το βράδυ στις 8:30 θα είναι και αυτό, δηλαδή η βοήθεια που πρέπει να παράσχει η Ελληνική Κυβέρνηση στο Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας ώστε να έχουμε τα καλλίτερα δυνατά αποτελέσματα. Μην ξεχνάτε ότι είμαστε η πόλη εκπρόσωπος της Ελλάδος και είμαι βέβαιος ότι και η Λαϊκή Δημοκρατία και η Διεθνής Κοινότητα ζητήματα που έχουνε προκύψει τελευταία και συνδέονται με το Θιβέτ θα τα αντιμετωπίσουν με τον καλλίτερο τρόπο. Εμείς έχουμε εμπιστοσύνη και στη Λαϊκή Δημοκρατία της Κίνας και στην Ελληνική Κυβέρνηση.

Ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστώ κ. Δήμαρχε.

Κάποιος άλλος να συμπληρώσει κάτι;

Ο κ. Μπάκας.

ΜΠΑΚΑΣ ΙΩΑΝ.: Πληροφορήθηκα κ. Δήμαρχε ότι στη συνάντηση που είχατε με τον Υπουργό Υγείας τον κ. Αβραμόπουλο, μετά την παρέλαση, σας κατέθεσε μία ενδιαφέρουσα πρόταση σχετικά με τη δημιουργία έδρας Κινεζικών Σπουδών στο Πανεπιστήμιο εδώ της Καλαμάτας. Νομίζω ότι αυτή είναι ενδιαφέρουσα η πρόταση και πρέπει να αξιοποιηθεί. Το θέμα είναι πώς.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αξιοποιείται ήδη.

Δεν μας είπε μόνο αυτά ο φίλος Υπουργός. Έχει ξεκινήσει ήδη η διαδικασία από τον κ. Δημόπουλο, αλλά εκτός από αυτό υπάρχει και το άλλο το μεγάλο θέμα το οποίο συνδέεται με την Αρτεμισία, "Προχωρήστε γρηγορότερα τις διαδικασίες ώστε στο συντομότερο δυνατό χρόνο να έχουμε τη Μονάδα Υγείας που θα καλύψει ολόκληρη την περιοχή" και το κάνουμε αυτό.

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη του τα προαναφερόμενα, την υπ' αριθμ. 131/2008 προηγούμενη απόφασή του, καθώς επίσης και τις διατάξεις του άρθρου 220 του Δ.Κ.Κ. (Ν. 3463/2006),

### **Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α**

- I. Εγκρίνει την μετάβαση αντιπροσωπείας του Δήμου Καλαμάτας στην πόλη Σιάν της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας στο πλαίσιο της προετοιμασίας αδελφοποίησης των πόλεων Καλαμάτας και Σιάν και κατόπιν πρόσκλησης που απεστάλη στο Δήμο Καλαμάτας σύμφωνα με όσα αναφέρονται στο ιστορικό της απόφασης αυτής, αποτελούμενη από τους:**
- κ. Μπασακίδη Νικόλαο, Αντιδήμαρχο Καλαμάτας
  - κα Κουράκλη Παναγιώτα, υπηρεσιακό παράγοντα του Δήμου Καλαμάτας
  - κα Μήτρου Αγγελική, Διευθύντρια Δημοσίων Σχέσεων & Επικοινωνίας της Δ.Ε.Π.Α.Κ.
- II. Εγκρίνει την μετακίνηση της παραπάνω αντιπροσωπείας του Δήμου Καλαμάτας στη στην πόλη Σιάν της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας, αναλυτικά ως εξής:**
- Αναχώρηση από Καλαμάτα για Αθήνα στις 2/4/2008 και αεροπορικώς από Αθήνα για Σιάν στις 3/4/2008.**
- Διαμονή στην Κίνα κατά τις ημέρες 4,5,6,7,8 και 9 Απριλίου 2008.**
- Επιστροφή της αντιπροσωπείας στην Αθήνα από Πεκίνο, αεροπορικώς, με αναχώρηση στις 9/4/2008 και άφιξη στην Αθήνα και εν συνεχεία στην Καλαμάτα στις 10/4/2008.**
- Τα έξοδα διαμονής της αντιπροσωπείας τις ημέρες 4,5 και 6 Απριλίου στη Σιάν θα καλυφθούν από τη Δημοτική Λαϊκή Κυβέρνηση της Σιάν.**
- III. Εγκρίνει τις παρακάτω δαπάνες και τη διάθεση των απαιτούμενων πιστώσεων σε βάρος του Κ.Α. 00.6444 του δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2008:**
1. για την προμήθεια δώρων που θα προσφερθούν, αξίας μέχρι 250,00 €
  2. για την έκδοση άδειας (Visa) στα μέλη της αντιπροσωπείας
  3. για την κάλυψη των εξόδων:
    - μετακίνησης της αντιπροσωπείας από Καλαμάτα μέχρι το αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» και επιστροφής αυτής στην Καλαμάτα.
    - μετακίνησης της αντιπροσωπείας αεροπορικώς από το αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» στην Σιάν και επιστροφής αυτής από Πεκίνο στο αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος»
    - διαμονής των μελών της αντιπροσωπείας στο Πεκίνο στις 7, 8 και 9 Απριλίου 2008
    - της προβλεπόμενης από το νόμο σχετικής αποζημίωσης για κάθε μέλος της αντιπροσωπείας για την εν λόγω μετακίνηση.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

### ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

#### Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Καρατζέας Ν. Παναγιώτης

#### ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αθανασόπουλος Κων/νος
2. Αλευράς Διονύσιος
3. Γιαννακούλας Γρηγόριος
4. Γουρδέας Ανδρέας
5. Δικαιουλάκος Βασίλειος
6. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
7. Ηλιόπουλος Ιωάννης
8. Ηλιόπουλος Παναγιώτης
9. Καμβυσίδης Ιωάννης
10. Κλείδωνας Θεοφάνης
11. Κουδούνης Αργύριος
12. Κουρκουτάς Γεώργιος
13. Λαγανάκος Γεώργιος
14. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
15. Μπάκας Ιωάννης
16. Μπασακίδης Νικόλαος
17. Νταγιόπουλος Γεώργιος
18. Οικονομάκου Μαρία
19. Πολίτης Δημήτριος
20. Σπίνος Γεώργιος
21. Τσακαλάκου Σταυρούλα

Ακριβές Απόσπασμα  
Καλαμάτα, 30 Απριλίου 2008  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ν. ΚΑΡΑΤΖΕΑΣ